3besga 17.7.69

АКУШЕРКА

Без малого три десятка лет стоит на страже здоровья человека акушерка Анна Андреевна Селезнева. Внимательная, исполнительная, всегда готовая прийти на помощь, общительная — такой знают коллеги Анастасиевской больницы свою акушерку.

Жизнь Анны Андреевны может служить примером для молодежи. Есть чему поучиться у нее тем, кто вступает на жизненную

стезю.

Перед Отечественной войной девушка окончила фельдшерско- акушерскую школу. Фашисты подходили к донской станице Мигулинской. Пациенты больницы уехали на восток, а Анна Андревна пошла служить в медсанбат хирургической сестрой.

Должность эта на войне едва ли не самая ответственная. При-ходилось выносить людей с поля боя, много километров тащить на себе кипы перевязочных материалов, а ночью, немея от усталости, стоять у операционного стола, иногда под обстрелом, а потом выхаживать раненых, как мать дитя. Сколько прошло через руки этих людей, для которых она была всем, сколько былых солдат вспоминают ее доброту, умение и стойкость.

За самоотверженность и беззаветную службу в годы войны Анна Андреевна Селезнева была награждена орденом Красной Звезды и медалью «За боевые заслуги». В боевой 1944-й медсестра стала членом ленинской партии.

— День победы, — вспоминает Анна Апдреевна, — встретили в Берлине. Какая это была большая радость.

мов в среднем за сутки, подки.

я закрепить этот показатель в

зультата добилась на выращиа в возрасте до полугода и теда Некрашенко. Чуть ниже окагочный привес животных в ценной за Раисой Кучеренко,—

> H. КУМШАТСКИЙ, селькор.

Медсестра вернулась к мирной работе. Но многое в ее характере остачось от тех военных лет. И прежде всего исполнительность, это короткое слово «надо».

Если надо, Анна Андреевна в любое внеурочное время — ночь или непогода-с готовностью берется за любое дело. Работает она акушеркой, но нередко вызывают ее и по другому поводу. При операции бывает нужен опытный наркотизатор, чтобы дать эфирномасочный наркоз - тогда зовут Анну Андреевну. Она легко этим справляется. Нужно поработать лишнюю смену, если вдруг кто-то не явился на работу медработник никогда не откажется. Это умение поступиться своими интересами во имя общих и отличает Анну Андреевну.

Очень внимательно следит она за состоянием каждого больного, свои наблюдения сообщает врачу, строго выполняя его предписания. И еще настоящий талант у этой женщины — умение вселить в человека уверенность в его выздоровление, а это так важно.

Много доноров привлекла Анна Андреевна. И первый среди них — она сама. Уже много лет подряд акушерка безвозмездно сдает кровь.

Вот окончилась смена, но не конец многим обязанностям, которые возложены на А. А. Селезневу. Она народный контролер. Избиралась секретарем парторганизации больницы и членом бюро герриториальной партийной организации.

Муж Анны Андреевны, Герой Советского Союза Дмитрий Васильевич Осин, тоже доволен своей подругой. Это она воспитала их детей, вывела в люди, а дочери привила любовь к медицине. Теперь та терапевт в г. Севасточоле. Сын после индустриального техникума работает на заводе.

Каждодневные заботы Анны Андреевны складываются в большую жизнь, достойную уважения и подражания.

В. БОГАЧЕВА, наш внешт. корр.